Apaymenmul 8 nonv3y
ANIOMUHUEBBIX TOMKOB

3
SYSTEMAL npu evibope
SYSTEMAL 0 4
LS - “cucmembvl 10MmKo8
SYSTEMAL cepus 6
SKSTEMAL Cepl':{f' 4 | 8 . MarotToeneHsl ua BbICOKOI‘IpO‘-'IHOFO,

N 2l — . : KoppoavoHHocTolKoro cnnaea (AW-6060/AW-6063 T6)

SYSTEMAL cepus 5 10 *  MNpWrogHsl K MICNONL30BaHWo B AuanasoHe pH 3 — 9,
- CTOWKME K MOPCKOW BOAE

O6wue demanu 12 *  BbLICOKME Harpysku npu AfvMHHbLIX nponeTax
Modeec 3a yeHmp 14 + nerko o6pabatbiBeTCH Ha CTpoUnnowanKe

. o * noBepxHocTW nocne mexobpaboTku He TpebyioT
[1-o6pa3sHeiu nodeec 16 [ONOMHUTENBHOW aHTUKOPPO3MOHHOM 3aLUNTbI

* He TpebyeTcs NoKpbITUS NOBEPXHOCTW, KOTOpOe
CmeHo8ble KpernneHust 18
e — ——— MOXET BbiTb NoOBpeXAeHO
Kpennerue k Hecyuiel wuHe 20 *  Maneli Bec, Bcero Nuwb 1/3 0T COOTBETCTBYHOLLEND
Beca CTanbHbIX NOTKOB

Pacyem Hecywel wuHbl 22 *  nerko u BbICTPO yCTaHaBNUBATb, CHWKAETCS
Mpumeps! MoHmaxa 23 CTOMMOCTb MOHT&XHBIX paboT

S B *  3aKOHYEHHas CUCTeMa, NOMHOCTHIO BLINONHEeHHas
NHempykyus no moHmaxy u W3 anioM1HWEBOro Crnasa
3Kcnyamayuu 26 .

NPOACIVKUTENBHBIN CPOK CNYXBbl, Manbsie pacxoabl
lMepeyeHb kodoe B B 27 Ha aKcnnyaTaumio

SYSTEMAL caenaH n3 antoMuHus

* He TpebyeT yxoAda npu HOpMarbHbIX
YCMNOBUAX 3KCNnyaTaLuum

*  YTUNWU3UPYETCSH NO BLICOKOW LieHe
anioMUHWEBOro BTOPChIPLA

SYS-I-EMAL® «  [IpUBNeKaTenbHbIN BHEWHWA B NOTKOB

* XOpowana TennonpoBOOHOCTL,

- 3aperucTpupoBaHHasi Toprosasi Mapka HESHaUMTENLHOES Rarpesating
Nordic Aluminium Ltd. *  HeMarHuTHbl
Mbl COXpaHsieM NpaBo Ha BHECEHUE N3MEHEHUIA. “  HETOKOMAHEL

* Heropw4uve, HeBbiCeKarwne UCKp n
noxa poﬁeao nacHele

AreHcTo peructpa Jlnoraa - Lloyd's Register Quality
Assurance anpobupoBano Hally cucTemy ynpasneHws
Ka4eCTBOM Ha COOTBETCTBME CTaHAapTam:

1SO 8001:2000.

AredcTso pervctpa Jlnoiaa - Lloyd’'s Register
Quality Assurance anpobuposano Hally cuctemy
NPUPOLOOXPAHHBLIX MEPONPUATUIA Ha COOTBETCTBUE
cTaHaapram: 1ISO 14001:1996.




Hecywue nazpyszku

Hecyuwue Hazpy3ku nomkoe SYSTEMAL (ka2/m) npu

pasHOMepHOM pacnpedesieHuu paccmosiHusi Mexay onop

Harpyaka, krim

240
220
200
180
160
140
120
100
80

NH 1
cuneHHble

60

40 NH 1
HopMarbHble

20

«  Tunopag kabenbHbIX NECTHUYHbIX NOTKOB
SYSTEMAL paspaboTaH B COOTBETCBUU C
TpebosaHusmu espoHopm IEC 61537 “Cable
tray systems and cable ladder systems for
cable management”

«  [onyctumas BenuduHa npornba NnoTkos npu
MaKCcUMarnkHOW Harpyske COCTaBnseT MeHee
1 % OT paccTosHUWM Mexay coceaHuMm
onopamu
KoadhduumweHT sanaca - 1,7
PacueTbl Kpenexa ans CTeH 1 NoTOMKoB
(6eTOHHbIE KOHCTPYKUUW) AOMKHbLI BLINONHATCH
oTaensHo, (Hopawk AntOMUHUYM He
nocTaBnAeT aHkepHble getanu).

* | MuHUManeHbI 06bem 40
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 0 12 nocrasku — 300m (e o A
PaccTosHue mexay onopamu, m
40
12 14 . Y
— o
10 12 150
oz | 106
84 85
54 %6 n al — =
'15 .15 20 20 20 20
ik i = . - et — A |
LWinpuHa 15 15 19 20 40 40
novka LHO NHO NH 1 sopmansibie  NH 1 ycunexHsle NH 4 NH 5
MM 200 - 300 400 - 600 200 - 300 400 - 600 300 - 600 200 - 900

Ceputinwiit munopsio

INoTtkn SYSTEMAL cepumn 0

3TK NOTKK npegHasHaveHbl Ang noanepXKn nerkmx ny4ykos
kabenew c 0OTHOCMTENLHO KOPOTKUMKW NponeTamMu 4o

4 m. Cepus LHO narotaBnuesaetcsa WMPUHON

200 v 300 mm, cepusi NHO - wmpuHoin 200 - 600 mm.
OpuHakoBble KPENNEHUSA U aKCECcyaphbl UCNOMb3YHTCA
ansa cepuu LHO 1 cepun NHO. [Ins aToil cepum NOTKOB Mbl
pekoMeHayeM UeHTpanbHbIn NnogBec UMM CTeHOBOW TUN
KpenneHWs.

JNNotku SYSTEMAL cepum 1
NoTkn NnpegHasHaveHbl ANA NOSLEPHKKM LUMPOKOro
OuanasoHa Harpysok pasnuyHsix kabenen ¢ AnuHon
NponeToB A0 5 M B MPOMbILNEHHbIX YCTaHOBKaX.
Wupokne notim (400 - 600 MM) UMEIOT YCUNEHHBIE
GokoBMHbLL. Hecyllas Harpyaka LWWPOoKUX YCUMEHHbIX
MOTKOB BbILLE, YeM HOpPManbHbIX, Gonee y3kux. [na aTux
TNOTKOB peKOMeHOO0BaHbl KpenrneHna LeHTpansHoro Tuna,
» cTeHoBble, a TaKkke [N-oBpasHbie.

Notku SYSTEMAL cepun 4

Notkun cepun 4 paspaboTaHbl ANA NMPOMbILLNEHHBIX
npUMEHeHU ¢ BbicokMMu TpeboBaHuamn. 31a cepus
crnocobHa HecTu Tskensle nyyku ¢ nponetamm go 10 m.
[na cepun 4 UcnonbayoTea KpenneHns TSXeNoro
MN-oBpaaHoro Tuna, a Takke ¢ HecyLUei LUIMHO U TSXenbie
CTEeHOBbIE.

INotku SYSTEMAL cepumn 5

Notku cepun 5 paspabotaHbl 4ns 0cob0 OTBETCTBEHHbIX U
TSOKENbIX YCNOBUIA W ANWHbLI NponeToB Ao 12 m. [ns

5 cepuu ncnonbayoTes kpenneHus Taxenoro M-o06pasHoro
TUNa, a TaloKke ¢ HecyLlen LWMHOW U cTeHoBble. BHuMmaHue!

Notku atoit cepum M3roTaBnMBaKTCH Ha 3aKas, 3anpocuTe

CPOKW NOCTaBKKW OONONHWTENBHO.

AreHctBo Det Norske Veritas (DNV)
artectoBano SYSTEMAL cepuit 4 wu
5 ana ucnonb3oBaHWA Ha MOPCKUX
nobepexebsix (Certificate No. E-4523).

DNV

NOA 3




SYSTEMAL Cepua 0

NB 020
030

N | NCV 01
3 'z:l 06 Harpyaxa, krfm NFB 02..06
200 RN
LH 020 '
LH 020
_ 030 | WcnoneayioTtes 160 080
NH 040 | dvkcatops! kabens NH g‘“’
050 HF 216... 100 ot
060
I| NV 012 Wenonsayiotcs 5
| thukcatops! kabens
HF 216/416 10 .
JJ 1 2 3 4 5 8 7 B8 9 10
N G _F_[} [_) MporuG notka (MM} PaccTonHue Mewoy onopamu, M ﬁ

J D Al
» B U T T 1
& 10 2025 32

4  SYSTEMAL



Jlomku u akceccyapbl

‘ Tun ] EAN/koa | Cknapckas OnuHa A Bec
| 64 100 / ynakoBka /m MM MM Krim
[ LH020") | 1441601 36 6000 200 0,74
[ : ; ; A+20 .
LHO030 " | 1441602 36 S| oo | 1 6000 300 0.80
NH 040" | 1441609 36 S ik A 6000 400 1,04
NHOSO" | 1441610 | 36 | S8 L Lo 600 | 500 | 110
Q : v
NH 060 T; 14 416 11 36 29 e Ko 6000 600 1,16
"ITMocraensercs Tawke anuHoi 3000 Mm NH 040...060 ) — o
NV 012 14416 25 36 g @ 6000 120 0,87
g |
x ke
E g Wwot2 L BE—
Q | BepTUKanbHbIi
* { g =M
Tun EAN/kop = Cknaackas A 3 H  Bec
i i 64100/  ynakoBka /wr. . MM ‘MM MM Kr/wT.
| NB020 | 1441638 5 o - 200 | 310 0,61
| NBO030 | 1441639 5 Yrrio8oi 300 | 410 0,79
-] =z
| NBO40 | 1441640 5 D e = 400 | 510 092
NB 050 | 14416 41 5 5 kpenexom | | 500 | 610 1,14
NB 060 | 14416 42 5 S ; 600 | 710 1,28
[ NTO20 14 416 51 5 § 3 A L 200 394 385 0,85
| NTO030 | 1441652 5 § | T-onement E 300 | 494 | 485 | 1,05
NT040 | 1441653 5 g |cuabken = 400 | 594 | 585 | 1,21
: E . |kpenexom :
NT050 | 1441654 5 8 & 500 | 694 | 685 | 1,32
T (=] e o
| NTO060 | 1441655 | 5 | 5w L 600 | 794 | 785 | 1,62
MoHmaxHble demanu
| EAN/xon  Cinagcras | Lo R bW B
* 64100/  ynakoskajwr. MM MM MM KT
BcTaBka coeauHUTenNbLHas
NJPOO | 1441701 | 20 150 | 50 | | 007
CoeguHuTens noa yrrom
NTP 00 14 407 36 10 110 50 0,18
BcTraBka-wapHup
coeguHUTerlbHas
NHVOO | 1441705 | 10 130 | 50 | | 017
LLlapHupHO-nieTnesoe
coeguHeHue
NHUOO | 1440410 | 10 \ | | 0,14
Yronok MOHTaXHbIN CTEHOBOW A =D
NCVO1 | 1440173 10 =N 95 50 60 | 0,18
NCVO06 | 1441708 10 " 160 | 50 | 60 | 0,29
- | Yronok MOHTaXHbIW K nony :
|MnKn CTEHOBOW
. NCFOO | 1440178 | 10 NCV 01, NCV 06 100 | 50 | 50 | 0,10

SYSTEMAL 5




I

NCV 01
06

| NH120
130
140
150
160

6 SYSTEMAL

WenonbayoTes

thukcatope! kabens
HF 216...

NT 120

NT 130
NT 140
NLP 17 NT 150 130
NT 160 140 |
150 |
160
NSF 22...43
Harpyaxa, kr/m
200
NH 120
150 130
| NH 140
100 : %
50
10
1 2 3 4 5 6 T 8 9 10
Mporub notka Paccrosxue Mewgy onopami, M
| |
1IU 2I[] E’IS 3'5




»
e

Jlomku u akceccyapsbl

Tun EAN /kog = Cxknagckas Lnuxa A Bec
i 64100/ | ynaxoska/m MM MM Krim
'NH120" | 1441613 | 36 e 6000 200 1,13
NH1307 | 1441614 | 36 3 e 6000 300 1,20
NH140% | 1441615 | 36 E sl ' 6000 400 149
NH1502 | 1441616 36 gf-f, g ] [ 6000 500 1,56
NH1602 | 1441617 36 § % = p— = 6000 600 1,63
Tun EAN/kop | Cknapckas A R L H Bec
64100/  ynakoBka /wr. MM MM MM | MM | KriwT.
NB 120 | 14 416 44 5 200 | 600 | 965 1,65
" " NB130 | 1441645 5 . 300 | 600 | 1065 1,85
| NB140 | 1441646 5 = 400 | 600 | 1165 247
| NB150 | 1441647 | 5 5 500 | 600 | 1265 2,71
. NB160 | 1441648 5 £ 600 | 600 | 1365 2,95
| NT120 | 1441657 5 5 200 1160 | 691| 2,29
| NT130 | 1441658 5 E 300 1260 | 791| 2,53 |
. NT140 | 1441659 5 g 400 1360 | 891 2,77 |
 NT150 | 14 41660 5 ey 500 1460 | 991 | 3,11 |
 NT160 | 14 41661 5 5 600 1560 | 1091 | 3,37
MoHmaxHbie demanu
| Tun EAN/kon | Cknagckas A H D Bec
64100/ |ynakoBka /wr. MM MM MM Kriwr.
‘BcTaBka coeguHuTeNnbLHas
- . NJPO1 | 1441702 | 20 220 | 80 | | 014
COEAHHHT&J‘II:: nog yrnom
NTPO1 | 14407 38 10 170 80 0,52
Bcraska-wapHup
coeguvHUTenbHanA
NHVO1 | 1441706 | 10 180 | 80 | | 028
LapHupHo-neTnesoe
coeijMHeEHMe y o
NHUOT | 1440110 | 10 | J | 024
Yronok MOHTaXHbIi
!CTEHOBOH
NCV 01 | 1440173 10 95 50 60 0,18
NCV 06 | 1441708 10 160 | 50 60 | 029
Yronok MOHTaXHbIW K nony
WUnn cCTeHoBOU
” NCFO1 | 1440177 | 10 0 | 80 [ 75 | 017




SYSTEMAL

NCV 26

NH 430

460 HF 216...

% NCF 04

N

- 8  SYSTEMAL

440 Wenonesyrotes
450  dukcaTopsl kabens

Harpyaka, Kkrim
200

150

100

50

10

1
Mporub noTea (mm)

440
450
460

NSP 42...66

9 10
PaccTosHWe MEXIY onopanu, M
I N I |

T u T L
30 40 50 60 70 80 90100110




et ey

Jlomku u akceccyapbli

Tun EAN/kon | Cknagckas Lnuxa A Bec
64100/ | ynaxoBka/m MM MM Krim
NH 430 | 1441414 36 3 ) A+30 | 6000 300 2,78
NH 440 | 1441415 36 % A | 6000 400 2,85
NH 450 | 14414 16 36 E i = 6000 500 2,92
NH 460 | 14 41417 36 < 5 < 6000 600 2,99
£ | b4
' | = 8 ! &~
Tun EAN/kog | Cxnapckas A R I H Bec
64100/ |ynakoBKa/wr. MM MM MM MM | Kr/wT.
| NB430 | 1441433 5 300 | 600 | 1080 4,30
| NB440 | 14414 34 5 400 | 600 | 1180 4,60
M | B0 | 1441435 5 S T N$ 500 | 600 | 1280 5,00
| NB460 | 1441436 | 5 S Sy AR 600 | 600 | 1380 5,30
S ;
NT430 | 1441453 5 2 300 1260 | 795 | 4,45
NT 440 | 1441454 5 E 400 1360 | 895 | 4,76
NT450 | 1441455 5 2 500 1460 | 995 | 5,17
| NT460 | 1441456 5 28 600 1560 | 1095 | 5,49
1 58
MoHmaxHbeie demanu
Tun EAN [ kop Cmgnclcaa A H D Bec
64100/ ynakoBka /wT. MM MM MM KriwT.
BcTaBka coeguHUTenbHas '
NJPO4 | 1441561 | 20 380 | 99 | | 041
’ CoeguHuTens nog yrnom
NTPO4 | 1441564 10 110 99 0,49
BcraBka-wapHup
. coeguHuUTernbHasa
: NHVO4 | 1441571 | 10 250 | 99 | | 0,66
El‘le‘renauoe coeunHeHWe
f NHHO04 | 1441574 10 99 0,59
Yronok MOHTaXHbIA CTEHOBOW
NCV26 | 1441567 | 20 160 | 60 | | 0,22
Yronok MOHTaXHbI! K Nofy unm
CTeHOBOM
NCF04 | 1441557 | 10 85 | 99 | | 025
BoKOBHUHbI CyXeHuUK
NRR41 (npasbiii) | 14 415 84 2 NRR 41 419 99 100 | 0,49
» NRL41 (nesbiid) | 14 415 85 2 NRL 41 419 99 100 | 0,49
NRR 42 (npaBbiii) | 14 415 86 2 NRR 42 © 475 99 200 | 0,61
NRL 42 (nesbit) | 14 415 87 2 NRL 42 475 99 200 | 0,61

T R E S systemar 9 R




b e &
o Lt ety

SYSTEMAL

Y
=
(op ]
=
na
(=7}

TTTTTTT

McnoneayioTes
thukcaTopsl
kabens

HF 216...

10 systemar EENGEREEIEE

P

L

P OCVORILDTOBHO D

NSH 17 1 28

NSB 17 1 28

540
590 550
560
590
NSP 42...66
Harpyaxa, krim o
NFB20..60 | §
250 ‘fl
200
150
100
50
10

1 2 3 4 5 6

MporuG notka (Mm)

10 T A2

PaccTosnie Mexy oropami, M

| | |
L U U
10 20 30

| S
60 70 80 90100110



"

nomku u axceccyapm

Tun EANI Kop | Cmancuan ' OnunHa A Bec
| 64100/ ynaxoaxa qu MM MM Krim
NH520 | 1441670 | 3618 | 3| Ari2 | 6000/3000 | 200 | 4,83
NH530 | 1441671 | 3618 | 3| ; 6000/3000 | 300 4,95
NH540 | 1441672 | 36/18 | E | 6000/3000 | 400 5,07
NHS50 | 1441673 | 36/18 | . §| 2 | 6000/3000 | 500 5,17
NH560 | 1441674 | 36/18 | £ 3| | 6000/3000 | 600 | 528
NH590 | 1441675 | ' 18| 28] & | 300 | 90 | 607
Tun EANIKOA Clcnancxan | T S e Bec
64100/ ynakoka Iwrr., | MM | MM MM Kriwr,
NB520 | 1441680 5 | |  _——— | 20 | 695 498

NB530 | 1441681 | 5 | 300 | 795 5,52
NB540 | 1441682 5 ) 400 | 895 | | 607
NB550 | 1441683 | 5 | S | 500 995 | 6,62
_ NBSGO | 1441684 | 5 | § 600 [ f0s5 | | 716
NB590 | 1441685 | 5 | K | | 900 | 1395 | . 983
NT520 | 1441690 | 5 ' | 200 | 1160 | 695 | 7,14
NT530 | 1441691 | 5 | & | 300 | 1260 | 795 | 762
NT540 | 1441692 | 5 | 400 | 1360 | 895 | 8.11
NT550 | 1441693 | 5 | @ 500 | 1460 | 995 | 8,76
NT560 | 1441694 | 5 | & 600 1560 | 1095 | 9,27
CNT590 | 1441695 | 5 | Se | S | 900 | 1860 | 1395 | 129
MoHnmakHbie demanu
Tun IEAN!’KOA Cknagckas | Il A E H . D Bec
| 64100/ ;ynaxoaxa!mn MM | MM MM Kr/wrT.

§_Bcraaxa__ggt_a;:mumenb|-|asl L
| NJPO4 | 1441561 | 20 |

4 ) 'CoeauHuTens non yrmom | .
NTPO4 | 1441564 | 10

[ o9 [ [ o4

99 | [ o4

BcraBka-wapHup |

‘coeguHUTEeNnbHanA 5

 NWvo4 [1aatsTi| 10| 99 [ ] o066
MetenHoe coeauHenve e
| NWHO4 [ 1441574 | 10 | [ 9 [ [ o059 |
| Yronok MOHTaXHbi CTEHOBOW |

" Noves | aaser| 20 | A ncroa | 160 | 8 | | 02

IYI'OHOK MOHTaXHbIW K nony Unn

(CTEHOBOIA i Hoo )
NCFO4 | 1441557 | 10 | | 11x20 A | 8 | 99 | 10,25

11x90

IBO!SDBHHI:-I CYyXeHUn | s HeN S
INRR41 (npaeeit) | 1441584 | 2 | NCV26 NRR 41 <D .| 419 | 99 100 | 049

INRL 41 (neBbiin) | 144_15_@;_____@_____ NRL 41 -~ : 419 | 99 | 100 | 049
T \NRR 42 (npaBbit) | 1441586 | 2 | NRR 42 &~ a4 1 99 | 200 | 06T
NRL42 (nesoir) | 1441587 | 2 | NRL 42 ' | 475 | 99 | 200 | 06

SYSTEMAL 11




SYSTEMAL

l

- npunaraeTca

Obwue oemanu

NHP 15, 20
35

HF 416...

~ Kpenex

I(penem [
| 3KUAMBI
|kabens

\npunaraioTes |

1

|

EAN / kog
L 64100/
MepdroprpoBaHHbIi
MOHTa)I(HbIH npoq:unb
NHP 15 1440730
NHP 20 1440150
MNonepeyHas banka |
NLP 17 1440123
WanasoH | EAN f Ko.o.
T R e
®ukcaTop Kaﬁenﬂ i
HF 216 12-16 | 1440432 |
HF 222 17-22 ;_144043_3
HF 226 2326 | 14404 34 |
HF 230 27-30 | 1440435 |
HF 234 31-34 | 1440436
HF 242 35-42 | 1440437 |
HF 250 43-50 | 1440438 |
HF 264 51-64 | 14404 39
HF 282 65-82 | 14404 40
HF 2100 83-100 | 14 404 41 -
HF 416 12-16 | 14 404 43
HF422 | 17-22 _‘___14 404 44
HF 426 _ 23 26 14 4[}{45_
HF 430 27-30 | 1440446 |
HF 434 3134 | 1440447
HF 442 35-42 | 1440448 |
HF 450 43-50 14 404 49
3awmTHan Kpbllul(a
NCP12 | 1440154
NCP 20 14 40157
NCP 30 14 401 58
NCP 40 14 401 56
NCP 50 1440159
NCP 60 1440160
MoHTaxHas nnac‘rv_u_-ia B
NIP 17 14 401 52
EAN / kog
| wr |
MNeperopogka |
NDI 60 1441595

12 SYSTEMAL

35~

s |

50

- Cxnapckas | ,
ynakoska /wr. MM |

20 |
6|

H

15

20

| Cknapckas |
\ynakoBka /wT.

50
50
50
50
50

0 |

50
50
50

0|
- -
50

90

50

228

328
428

528

| 628

| 2000
6000

11500

1500

| 1500

1500
1500
1500

Bec
Krim

0,18
0,47

0,56

Bec
Kr/wrT.

0,016
0,019
0,023
0,025

| 0,028

0,033
0,038
0,044
0,070

| 0,080

0,009
0,010
0,012
0,015

0,022

0,027
0,032

1,70
2,30
3,10
3,90
4,70
5,60

041

Bec
Krim

0,32



Tun EAN / kog Cknapckas Bec
64 100/ ynakoBKa /wr. Krim
” J:YFO.HOK ycunutenb NSA 06 NCT 01 NTW 10
NSA 06 . 1440132 018 10 0,150
|CTsKKa WapHUpa - 218 ‘ 50 28/
INCT 01 | 1440788 t’m —_— 10 0070 |
'Llan6a . |
[ T = 17 1
INTW 10 | 1440740 NPB 06 -* % " nPBos 50 0,007
‘BonTtbl U hacoHHble Wanbbl | M6x12 6,51 T M8x25 l
: 20
INPBOB 14 408 23 50 0,008
NPB 08 1440693 | npB 10 i 28 NPB 12 20 0030 |
'NPB 10 14 407 69 M0G0 | -* A M12x30 10 0070 |
'NPB 12 14 401 76 15'*-..41. 18t 10 0,100 |
| |
CooTBeTCTBHE ®dacoHHan wanba CooTEeTCTEHE ®acoHHas waiba laika v 6onT
tacoHHbIx wait6 | NPB 06 | NPB 08 | NPB 10 | NPB 12 ||thacomHbix waii6 = NPB 06 | NPB 08 | NPB 10 | NPB 12 NHB 10
KpoHwTenH cteHoBOM LLinHa cTeHOBOro KpoHLWTEeNHa
NSF 22 | . NSR 15 .
NSF 23 . NSR 25 . .
Q 'NSF 24 !_ . LLuHa noaBseca
NSF 25 ' . NSB 14 I i e
NSF26 | |« | lllnHa NOTONOYHOro nogBeca
NSF 42 . ~ |[NSR 05 .
NSF 43 . NSR 12 .
NSF 44 . MepdopupoBaHHbIN MOHTaXHbINA NpodUnb
NSF 45 . NHP 15 . .
NSF 46 « |INHP20 . .
'NSP 08 .
|Faiika u Gonr NHB 10 NCH 06 NCH 30
NHB 10 | 1441556 M10x40 MEXQ20 50 0,050
KomnnekT kpenexa
INCH 06 14 401 70 50 0,014
|NCH 30 14 415 50 10 0,020
CronopHbIA BUHT
NIS 12 | 14 407 34 NIS 12 NCI 06 NFS 10 100 0,002
KoMmnnekT kpenexa ycTynom M6
NCI 06 | 1440742 | 20 0,030
KomninekT kpenexa
NFS 10 I 14 401 02 20 0,005
Tun copen | E el | |
Yron BepuTUKanbHbIA Ha LWapHupax
NFB 02 0-, 1-cepus 14 405 51 5 1040 | 200 | 340
NFB 03 0-, 1<cepus 14 405 52 5 1040 300 | 3,60
NFB 04 0-, 1<cepus 14 405 53 5 1040 400 3,70
NFB 05 0-, 1-cepus 14 405 54 ] 1040 500 3,90
NFB 06 0-, 1-cepus 14 405 55 5 1040 600 4,00
NFB 20 4-, 5-cepust 14 414 60 5 1040 200 3,80
NFB 30 4-, 5cepus 14 414 61 5 1040 300 3,90
NFB 40 4-, 5-cepua 14 414 62 5 1040 400 410
,’ NFB 50 4-, 5cepus 14 414 63 5 1040 500 4,20
NFB 60 4-, 5cepus 14 414 64 5 1040 600 4,40
| T SYSTEMAL

13



m PekomeHayeTcs AnsA cepum
LHO | |[NHO| | NH1

NH1

PekomeHAayeTcs AN cepuit

Fi2kN 7

NSH 12

Hazpy3ka 5 kN (Onsa Hecywel nepexknaduHst 2 kN) 12 kN
Tun EAN / kon Bec Cknaackas Tun EAN / ko Bec Cknagckas
64 100 / Kr/komnn, = ynakoska/wr. 64 100/ Kr/komnn. | ynakoBka/wr.
KpoHwmelH nomono4yHbIi KpoHwmelH nomonoYyHbIl
NTB 05 | 1440743 | 022 | 10/100 NSH 12 | 1441510 | 063 | 2/20
Wnunska Lluna-nodeec
NTR 16 (M16) | 1440790 | 046/m | 30m NSR 12 | 1441504 | 127/m | 36m
Hecyuwue nepexknaduHb! Hecywue nepexknaduHs!
[NSC 12 14 407 45 0,24 10 NSC 20 14 415 40 0,41 10 !
NSC 13 14 407 46 0,33 10 NSC 30 14415 41 0,54 10 !
ENSG 14 14 407 47 0,49 10 | NSC40 14 415 42 0,67 10 _|
INSC 15 14 407 48 0,60 10 Bonm c zaltikoil u wati6oi _ '
" reika NHB 10 | 1441556 | 005 | 10/500
'NTN 16 (M16 1440791 | 0,01 50/500 '
M i5) | ' I : NHB 10 NSH 12 '
My M10x40 |
NTC 16 (M16) | 1440792 | 006 | 10/100 13x03 242 |
LWai6a = ,
INTW 16 | 1440741 | 001 | 50/500 NSR 12 <) . |
' | NTB 05 NSC12-15 | Twn | B | L 2K e 83 | Pl
. "n F :-{Is'. e 70 |
I =1 " NSC 12 l::: ;‘:; ' :\;ﬁ»
g @12—Hi
{ 80 ¢ NSC13 | 20 | 340 N |
| ‘ '_0_ 3 NSC14 | 30 | 440 né| _— .
70 >N, [ns 30 | 54 Tl ‘
- N e 30 Tl NSC 20...40 |
16 Y80 N
M16x3000 _ NIW16 ﬂ N
<> NTC16 o18 N2 :
- - A Tun MM
\ 70 28/ )
*» “ NIN16 | SN0 [nsc2o | 250
— ' NSC 30 350
[ » NSC 40 450

SYSTEMAL 15



I1-06pasnwiii noogec

NHO| [NH1

PekomeHayeTtcs ans cepuun

NTB 05

NTR 16

NTS 00-01

[ ——

| 2x5kN
I Tun EAN / kog Bec Cknagckas |
64 100 / Kr/Komnn. | ynakoBka/wr.
KpoHwmeiH momono4HbIl
Y NTB 05 | 1440743 | 022 | 10/100
Wnunska
NTR 16 (M16) | 1440790 | 046m | 30m
iwao (
NTS00 (0 cepus) | 14407 85 007 | 10/100
NTS 01 (1 cepus) | 14 407 86 015 | 10100 |
3 P W laidka
£ Tf_m pomn r 77 'NTN 16 (M16) | 1440791 | 001 | 50/500 o
L f‘d“,’:"‘g; ;' ! ;’f r ; .Myd’ma | d
e g,_g,_ W 4 'NTC 16 (M16) | 1440792 | o006 | 10100
' Waii6a |
INTW 16 | 1440741 | 001 | 50/500 |
NTB 05 NTS00 H
) NTS 01 | MM |
Iaﬂ ] A - i | 50
8 o J4 %! ‘% )
?D - 3 -4 =l i, -
. A+60
NTR 16 . A+100
M16x3000
NTW 16
o18 NTC 16
S 70
T '

i 16 SYSTEMAL



M

PekomeHayeTcs Ans cepun

PekomeHayeTcs Ansa cepuu

_ NSH 05
Fly 5 kN
A

sl

sall

F12kN &~
NSH12_ /

2X5kN 2x 12 kN
|Tun EAN [ kop Bec Cknapackas Tan .
| 64100/  kr/komnn. ynakoska/wr. 64100/ | kr/komnn. |ynakoska/wr.
| KpoHwmeuH nomonoYHbIl | | KpoHwmeiH nomonoYyHbil ES L s '
NSH 05 | 1440787 | 019 | 10/50 NSH 12 | 1441510 | o063 | 220 |
WuHa-nodeec || Wuna-nodeec |
\NSR 05 | 1440789 | 088m | 36m | |NSR12 | 1441504 | 127/m | 36m
|Hecywas nepeknaduna | |Bonm c 2aiikol u walbou AL~ -]
INLP 17 | 1440123 | 056m | 36m | NHB10 | 1441556 | 005 | 10/500 |
|@acoHHasn 2auka u 6onm ];
NPB 08 (M) | 1440693 | 003 | 20/500 |
m 5 || NSH 12
NSR 05 -, ] 100
o8, ! I_ 1303 242 "< g4 -
NSH 05 u et 4/ 4
i ()
* 70 - <
(150 |»
— | NSR 12
Il . |
1L '-
|U .J 20.-‘ < 63
| I| ::{ oy
i @12 '.':
I )
NPB 08 E NHB 10 .
M8x25 - M10x40 30 | 29
| ? 47 i i :
| L
L ) =] | | <
| I 4 t i'
' I

SYSTEMAL 17




CmeHoeble KpenieHus
Cmenosou KpoHUuLImelH

LHO | |NHO

PekomeHngyeTtcsa ans cepumn

NH1

PekomeHpayeTtcs aons cepun

NSF 22...26

NSR 25

NPB 10 (NSF 42...43)
NPB 12 (NSF 44...46)

NSF 42...46

Haapyaxa 2 kN 4kN
Twn ‘ EAN / kog ' Bec _ Cma.qcm Tun I EANJ’KOJ.‘I. Bec Cknapckan
i Ty ol 64 100/ _Krfxounn._{hynaxoaxafm. _ _'_,_ff' 190! __‘__xrixor.mn. _ynaxoaxamn.
Kowcone - KoHconb i - _
NsF22 | 1440886 | 027 | 10 NSF 42 | 1440576 | 038 10
NSFe3 | 1440567 | 038 | 10 NSF 43 | 1440577 | 054 10
NSF24 | 1440568 | 056 | 10 NSF 44 | 1aa0578 | 073 | 10
NSF25 | 1440569 068 | 10 NSF 45 { 1440579 | 086 | 10
NSF 26 | 1440570 | 079 | 10 NSF46 | 1440580 | 118 10
Cmolixa xpouwmeuna - -Cmougra Kponwmeuua -
INSR 15 | 1440133 | 115m | 36 NSR 25 | 1440131 | 157/m 36 M

@aCOHHbIe BEUKU u 6onmei

INPB1O(M10) | 1440769 | 007 | 10”09 _-
B|lA|lH]|L
\Tan MM | MM | MM | MM
NsF22 | 60 | o7 | 142 | 257 |
NSF 22...26 INsF23 | 80 | 117 | 162 | 357 |
NSF 24 | [ 80 | 17 | 162 | 457 ||
o11 Fo el et i M.
L NSF25 | 80 117 | 162 | 557 ||
Tyl INSF26 | 80 [ 117 | 162 | 657 |
H oA '

11x20 :
150 | | |23

9x20 |
22 6000
15 ‘! NPB 10

M10x30

.41.

18 SYSTEMAL

;_¢ac0HHa£r aamra u 6onm

INPB1O(M10) | 1440769 | 007 | 10/100
NPB12(M12) | 1440176 | 010 | 10200
 NPB 12 | |B|Aa|[H|L|o
| M12x30 Tun MM MM MM MM MM
(NSF 44..46) INSF42 | 80 | 117 | 62 | 257 | 11
? 'r\sma | 80117 | 162 | 357 | 11
) N i PR D P s |
128 INsF4a | 100 | 137 | 182 | 457 | 13
13' INSF45_| 100 | 137 | 182 | 557 | 13
g [NSF46 | 100 | 137 | 182 | 657 | 13
g Flff et —— i —————
_ NSF 42...46 NSR 25
H A X F/2 60
! 61 30 ¢
g " NPB10 150
15 | M10x30 6000

(NSF 42, 43)

M



N

L

PekomeHgyercs ansi cepun

NH1||NH4 | NH5

PekomeHayeTcs ans cepun

PekomeHnayercsa ans cepumn

NH4 | INH5

LHO | [NHO| |NH1

NSR 25

4 kN 3-5 kN

T EAN/ xoni Bec | Cknaackas Tun EAN /kog K Bec  Cknapckas Tun EAN/kopg Bec  Cknagckas
64100/ ptrfxomnn,ynamaxafmr. 64100/ |kr/komnn, ynakoskalwr, 64 100 / kr/komnn.ynakoBka/wr.

KoHconb Kowcon KoHconb

INSP42 [1441520| 038 | 10 | [NSP63 (1441526 057 | 10 | NSP08[1440122] 210 | 1

INSP 43 | 1441521 0,53 10 | [NSP64 1441527 073 | 10 | Cmolika kpoHwmeiHa |

INSP44 | 1441522 0,68 10 NSP 65 1441528 | 120 | 10 NSR25|1440131] 1,57/m | 36mM |

NSP 451441523 | 080 | 10 NSP66 1441529 142 | 10 | ®acoHHas zalika u 60nm :

NSP46 /1441524 106 | 10 KpenneHue kpoHwmedHa NPB 12 | 14 401 75‘ 0,10 '| 10/200 |

Kpennenue kpoHwmeliHa | INsw26/1441516] 057 | 10 | |(M12) L J

NSW 26/ 1441516 057 | 10 Cmoiika kpoHwmeiiHa ' '-

. = T . NSP 08 | 8 | P
Cmoiika KpoHwmelHa NSR28 1441503 | 213/m | 36m || MM | kN
NSR28 | 1441503| 213/m | 36m e | | :
I Tun |

H L MM | MM
™ [NsPe3_| 100 | 390 || ;
NSP42 | 80 | 290 INSP64 | 100 | 490
- || NSP63...66 ,
| NSP 43 80 | 390 NSP65 | 120 | 590 || | 400
. NSP 42...46 NSP 44 80 | 490 HI INSPB6 | 120 | 690 i 1 '
! | | 860 |
NSW 26 ] NSR 25 .
60 |
] NPB 12 131730,
E M12x30 s
| 266 {
|
19 150 o
13x20 1
I - b |

SYSTEMAL 19



